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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 06/08/2015 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Registro de presença na Casa dos 

Vereadores Luisinho Coutinho e Davi Esmael, do Município de Vitória, Estado do 

Espírito Santo, em apoio à rejeição do veto presidencial a proposição sobre terrenos 

de marinha. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Reabertura da sessão. 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 384, de 1997, que aprova a prestação de contas do 

Presidente da República, referente ao período de 29 de setembro a 31 de dezembro 

de 1992. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG), MORONI TORGAN (DEM, CE). 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Questão de ordem acerca do número de 

Parlamentares chamados para encaminhar a votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Henrique Fontana. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PMDB, TO). 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Questionamento à 

Presidência quanto à forma da resposta dada em questão de ordem do orador. 

Crítica à inclusão na pauta da Casa das contas dos ex-Presidentes da República 

com vista à votação das contas da Presidenta Dilma Rousseff. 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG), CAPITÃO AUGUSTO 

(PR, SP), DELEGADO ÉDER MAURO (PSD, PA), FERNANDO COELHO FILHO 

(PSB, PE), JOÃO CAMPOS (PSDB, GO), HÉLIO LEITE (DEM, PA), POMPEO DE 

MATTOS (PDT, RS), CARLOS MANATO (SD, ES), JÔ MORAES (PCdoB, MG), 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC), DR. SINVAL MALHEIROS (PV, SP), MORONI 

TORGAN (DEM, CE), BENEDITA DA SILVA (PT, RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da matéria e da redação final. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1.376, de 2009, que aprova as contas do Governo Federal no 

exercício de 2006. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ), PAULO PIMENTA (PT, RS), LUIZ CARLOS HAULY 

(PSDB, PR). 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ) - Reclamação em razão da exclusão do 

nome do orador do rol de Parlamentares proponentes de sessão solene na Casa em 

homenagem ao Dia do Advogado. Pedido à Presidência de correção do equívoco. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Alessandro Molon. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PMDB, TO), BENEDITA DA 

SILVA (PT, RJ), ROCHA (PSDB, AC), CÉSAR HALUM (Bloco/PRB, TO), JOAQUIM 

PASSARINHO (PSD, PA), CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP), HERÁCLITO FORTES 

(PSB, PI). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e para uma 

Comunicação de Liderança o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DAGOBERTO (PDT, MS), CARLOS MANATO (SD, ES), RUBENS 

PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA), RONALDO FONSECA (PROS, DF),  RUBENS 

BUENO (PPS, PR), DR. SINVAL MALHEIROS (PV, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, 

RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da matéria. 

RODRIGO MAIA (DEM, RJ - Pela ordem) - Manifestação de voto contrário à 

matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 40, de 2011, que aprova a prestação de contas do Governo 

Federal no exercício de 2002. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ), DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG), 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados NEWTON CARDOSO JR (Bloco/PMDB, MG), SÁGUAS MORAES (PT, 

MT), DANIEL COELHO (PSDB, PE), BACELAR (Bloco/PTN, BA) 

MAGDA MOFATTO (PR, GO - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Assassinato do Prefeito e da Primeira-Dama de Matrinchã, Estado de Goiás. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e para uma 

Comunicação de Liderança o Sr. Deputado HERÁCLITO FORTES (PSB, PI). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados RODRIGO MAIA (DEM, RJ), CARLOS MANATO (SD, ES). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e para uma 

Comunicação de Liderança o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS (PDT, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA), RONALDO FONSECA 

(PROS, DF), RUBENS BUENO (PPS, PR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), DR. 

SINVAL MALHEIROS (PV, SP), MORONI TORGAN (DEM, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da matéria e da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (DEM, 

AM). 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Críticas ao PT e ao Governo da 

Presidenta Dilma Rousseff. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 42, de 2011, que aprova as contas do Governo Federal no 

exercício de 2008. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ), PAULO PIMENTA (PT, RS), CAIO NARCIO (PSDB, 

MG), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados NEWTON CARDOSO JR (Bloco/PMDB, MG), SÁGUAS MORAES (PT, 

MT), CAIO NARCIO (PSDB, MG), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), JOSÉ 

CARLOS ALELUIA (DEM, BA), AFONSO MOTTA (PDT, RS), PAULO FOLETTO 

(PSB, ES), RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA), RONALDO FONSECA 

(PROS, DF). 
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e para uma 

Comunicação de Liderança o Sr. Deputado RUBENS BUENO (PPS, PR). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG), REMÍDIO MONAI 

(PR, RR), SÓSTENES CAVALCANTE (PSD, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), 

AUGUSTO CARVALHO (SD, DF), MORONI TORGAN (DEM, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da matéria e da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 50-B, de 2015, que aprova o texto do acordo entre o Governo 

da República Federativa do Brasil e o Governo da República Francesa referente ao 

Transporte Rodoviário Internacional de Passageiros e de Cargas, assinado em 

Paris, em 19 de março de 2014. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, 

BA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da matéria e da 

redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 51-B, de 2015, que aprova o texto do acordo entre o Governo 

da República Federativa do Brasil e o Governo da República Francesa relativo à 

Cooperação Transfronteiriça em Matéria de Socorro de Emergência, celebrado em 

Paris, em 11 de dezembro de 2012. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados CARLOS 

MARUN (Bloco/PMDB, MS), MAJOR OLIMPIO (PDT, SP). 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 51-B, de 2015.  

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão em turno único do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 52-B, de 2015, que aprova o texto do Acordo entre a 

República Federativa do Brasil e o Governo da República Francesa para o 

Estabelecimento de Regime Especial Transfronteiriço de Bens de Subsistência entre 

as localidades de Oiapoque (Brasil) e St. Georges de L’Oyapock (França), assinado 

em Brasília, em 30 de julho de 2014. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, 

MS), CAIO NARCIO (PSDB, MG), MOEMA GRAMACHO (PT, BA), CELSO 

RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), SÓSTENES CAVALCANTE (PSD, RJ), PAULO 

FOLETTO (PSB, ES), MAJOR OLIMPIO (PDT, SP), FERNANDO FRANCISCHINI 

(SD, PR), JÔ MORAES (PCdoB, MG), RAFAEL MOTTA (PROS, RN). 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Homenagem à memória do sociólogo e ex-Deputado Florestan Fernandes 

ao ensejo dos 20 anos do seu falecimento. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MORONI TORGAN (DEM, CE), CABO SABINO (PR, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da matéria e da redação final. 
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Leitura de Ato da Presidência sobre criação 

da Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a investigar indícios de aplicação 

incorreta dos recursos e de manipulação na gestão de fundos de previdências 

complementar de funcionários de estatais e servidores públicos ocorridas entre 2003 

e 2015 e que causaram prejuízos a seus participantes. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação do Requerimento nº 

2.631, de 2015, de prorrogação do prazo de funcionamento da CPI da 

PETROBRAS, por 60 dias. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da Ordem do Dia. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Alerta para o déficit na 

preparação para os Jogos Olímpicos e Paraolímpicos Rio 2016. 

CAETANO (PT, BA - Pela ordem) - Exaltação do desempenho do Governador 

do Estado da Bahia, Rui Costa, em diversos setores de infraestrutura, em Municípios 

do interior e na Capital soteropolitana. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Solidariedade à greve dos 

servidores previdenciários. 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF - Pela ordem) - Expectativa de votação e 

rejeição do veto presidencial ao aumento de salário dos servidores do Poder 

Judiciário. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Necessidade de demarcação 

de área quilombola no Estado da Bahia, objeto de conflitos com a Marinha brasileira. 

RÔMULO GOUVEIA (PSD, PB - Como Líder) - Agenda política cumprida pelo 

orador durante o período de recesso parlamentar. 

HEITOR SCHUCH (PSB, RS - Pela ordem) - Realização de audiência pública 

pela Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, com a presença 
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do Ministério do Meio Ambiente, sobre pagamento por serviços ambientais 

instituídos pela Lei nº 12.651, de 2012, e pela Lei nº 12.727, de 2012.  

PAULO FOLETTO (PSB, ES - Pela ordem) - Apoio ao pedido de intervenção 

do Ministério Público Federal no Departamento Nacional de Infraestrutura de 

Transportes — DNIT, do Estado do Espírito Santo, com vistas à garantia de 

segurança dos usuários da BR-259. 

AUGUSTO CARVALHO (SD, DF - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional 

de Luta por Contratação Urgente na Caixa Econômica Federal — CEF. Pedido à 

Caixa Econômica Federal de nomeação dos candidatos aprovados. 

WALDENOR PEREIRA (PT, BA - Pela ordem) - Visita ao Parque Nacional da 

Chapada Diamantina com vistas ao conhecimento das demandas da região e 

encaminhamento ao Governador do Estado da Bahia, Rui Costa. 

RAFAEL MOTTA (PROS, RN - Pela ordem) - Transcurso do 514º aniversário 

do Estado do Rio Grande do Norte. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Registro de pronunciamento do 

Deputado Estadual do PT da Paraíba, Frei Anastácio, sobre atuação de grupo de 

extermínio em área rural do Município de Mogeiro, Estado da Paraíba. Entrega de 

relatório da Comissão Pastoral da Terra — CPT a respeito da situação das famílias 

naquela localidade; ofícios encaminhados ao Governador do Estado da Paraíba e ao 

Secretário da Segurança e da Defesa Social do Estado da Paraíba; e certidões de 

ocorrência policial. 

RENATO MOLLING (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Preocupação com a queda 

de produtividade das indústrias do Estado do Rio Grande do Sul e o aumento do 

desemprego. 

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Presença do orador no 

Congresso Brasileiro de Agronomia, no Município de Foz do Iguaçu, Estado do 

Paraná. Necessidade de recuperação da malha rodoviária federal do Estado de 
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Santa Catarina. Importância de manutenção de investimentos no setor agrícola 

brasileiro, para retomada do crescimento da economia. 

HELDER SALOMÃO (PT, ES - Pela ordem) - Congratulações ao Instituto 

Federal do Espírito Santo pelo desempenho no Exame Nacional do Ensino Médio — 

ENEM. Importância de investimento em educação. 

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Pedido aos Parlamentares de 

apoio ao Projeto de Lei nº 2.372, de 2015, de autoria do orador, que dispõe sobre o 

fornecimento de equipamento de proteção individual para jornalista. 

PAULÃO (PT, AL - Pela ordem) - Sanção pela Presidenta Dilma Rousseff da 

Lei nº 13.154, de 2015, lei de conversão da Medida Provisória nº 673/15, sobre a 

dispensa de licenciamento e emplacamento de máquinas agrícolas. 

KEIKO OTA (PSB, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia dos Pais.  

PADRE JOÃO (PT, MG - Pela ordem) - Preocupação com o cenário político 

brasileiro. Alerta à sociedade sobre instigações contrárias à democracia pela mídia e 

por agentes políticos da oposição.  

ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA - Pela ordem) - Acerto do Programa Mais 

Médicos do Governo Federal. Transcurso do 54º aniversário de emancipação 

politico-administrativa de Ibirapitanga, Estado da Bahia. Congratulação ao Prefeito 

Isravan Barcelos, pela exitosa gestão no referido Município. 

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Solidariedade aos 

servidores do Instituto Nacional do Seguro Social — INSS, em greve por melhoras 

na carreira. 

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Realização de festividades religiosas 

em homenagem à padroeira do Município de Acari, Estado do Rio Grande do Norte.  

JOÃO DANIEL (PT, SE - Pela ordem) - Participação em procissão em 

homenagem à padroeira do Município de Aquidabã, Estado de Sergipe. Realização 
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do I Encontro Estadual pelos Planos Municipais de Mata Atlântica em Aracaju. Artigo 

Agrotóxicos: quem deve decidir seu uso, de Leomar Daroncho, publicado na revista 

Carta Maior. 

EVAIR DE MELO (PV, ES - Pela ordem) - Contentamento com a classificação 

do Instituto Federal do Espírito Santo — IFES no Exame Nacional do Ensino Médio 

— ENEM. Defesa da permanência do Distrito de Pedra Menina, pertencente a Dores 

do Rio Preto, Estado do Espírito Santo, dentro dos limites capixabas. 

FLAVINHO (PSB, SP - Pela ordem) - Presença do orador em audiência 

pública no Senado Federal sobre a questão do aborto. Manifestação contrária à 

pretendida legalização do aborto no País. 

ODORICO MONTEIRO (PT, CE - Pela ordem) - Liberação, pelo Ministério da 

Saúde, de soma significativa de recursos para hospitais do Estado do Ceará. 

Reiteração de compromisso do orador com a área de saúde pública. 

MARCO TEBALDI (PSDB, SC - Pela ordem) - Preocupação com a anunciada 

licitação de casas lotéricas no País, em especial nos Estados do Paraná e Santa 

Catarina, com quebra de contratos pela Caixa Econômica Federal, em prejuízo a 

concessionários em atividade. 

MARCUS VICENTE (Bloco/PP, ES - Pela ordem) - Elogios ao Instituto 

Federal do Espírito Santo — IFES e ao Centro Educacional Leonardo da Vinci, de 

Vitória, Estado do Espírito Santo, e da Escola Estadual Teófilo Paulino, do Município 

capixaba de Domingos Martins, pelo desempenho no Exame Nacional do Ensino 

Médio — ENEM. 

FABRICIO OLIVEIRA (PSB, SC - Pela ordem) - Coleta de assinaturas em 

apoio à proposta de emenda à Constituição, de iniciativa do orador, que estabelece 

prazo para apreciação das contas de Presidente da República. 

LEO DE BRITO (PT, AC - Pela ordem) - Transcurso do 113º aniversário da 

Revolução Acriana. 
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PEDRO CUNHA LIMA (PSDB, PB - Pela ordem) - Protesto pelas dificuldades 

impostas aos estudantes pelo Governo Federal para inscrição no Fundo de 

Financiamento Estudantil — FIES. 

RONALDO FONSECA (PROS, DF - Pela ordem) - Registro da presença no 

plenário da Casa do menino Luiz Eduardo Fonseca Dorneles, deficiente visual. 

Breve manifestação do político-mirim. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Rejeição popular ao Governo 

Dilma Rousseff. Pedido ao Tribunal Superior Eleitoral de julgamento dos processos 

de crime eleitoral pelo Governo Federal.  

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Clamor ao Governo Federal 

pela conservação e duplicação das rodovias federais no Estado do Rio Grande do 

Sul. Urgente revisão das sinalizações na BR-386, recém-duplicada. 

CHICO LOPES (PCdoB, CE - Pela ordem) - Regozijo com o bom 

desempenho de estudantes cearenses, em especial os do Município de Mauriti, no 

Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM. 

ELIZIANE GAMA (PPS, MA - Pela ordem) - Pedido ao Governo Federal de 

abertura de diálogo com os servidores do Poder Judiciário, em movimento paradista, 

para definição do reajuste salarial pretendido pela categoria. 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Quadro de crise política e 

econômica no País. Conveniência de análise, pela Presidenta Dilma Rousseff, 

quanto a sua permanência, ou não, à frente do comando da Nação.  

CABUÇU BORGES (Bloco/PMDB, AP - Pela ordem) - Preocupação com as 

dificuldades de operação da Companhia de Eletricidade do Amapá, em prejuízo da 

população. Pedido às Centrais Elétricas do Norte do Brasil — ELETRONORTE e à 

Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL de providências para solução da 

situação. Transcurso do 7º aniversário de promulgação da Lei nº 11.340, de 2006, 

Lei Maria da Penha. Pesar pelo baixo percentual de queixas efetivas de agressão 

contra a mulher no Estado do Amapá. Elogios ao Tribunal de Justiça amapaense 
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pelas campanhas de prevenção e conscientização da sociedade quanto à violência 

contra a mulher.  

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Críticas ao Governo Federal 

pela falta de base de sustentação na Câmara dos Deputados. Pedido à Presidenta 

Dilma Rousseff de reflexão quanto à conveniência ou não de permanência no cargo. 

PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (Bloco/PSC, MT - Pela ordem) - Importância 

da fonte de energia solar como solução para atendimento da demanda nacional, 

frente à crise hídrica no País. Defesa da isenção de Imposto sobre Circulação de 

Mercadorias e Prestação de Serviços — ICMS sobre a produção de energia solar. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Regozijo com a sanção da Lei nº 

13.154, de 2015, sobre isenção de emplacamento de tratores. 

PRESIDENTE (Carlos Henrique Gaguim) - Leitura de Atos da Presidência 

sobre criação de: Comissão Especial destinada a proferir parecer à Proposta de 

Emenda à Constituição nº 2-A, de 2015, do Deputado Hélio Leite e outros, que altera 

o art. 166 da Constituição Federal, para tornar obrigatória a execução da 

programação orçamentária que especifica; Comissão Especial destinada a proferir 

parecer ao Projeto de Lei nº 1.013, de 2011, do Deputado Aureo, que dispõe sobre 

fabricação e venda, em território nacional, de veículos utilitários movidos a óleo 

diesel, e dá outras providências; Comissão Especial destinada a proferir parecer ao 

Projeto de Lei nº 1.628, de 2015, do Deputado André Moura, que altera a Lei nº 

11.350, de 2006, para regulamentar as atividades dos Agentes Comunitários de 

Saúde e dos Agentes de Combate a Endemias, suas condições de trabalho e seus 

direitos previdenciários, oriundos da regulamentação da Emenda Constitucional nº 

51, de 2006; Comissão Especial destinada a proferir parecer ao Projeto de Lei nº 

3.555, de 2004, do Deputado José Eduardo Cardozo, que estabelece normas gerais 

em contratos de seguro privado e revoga dispositivos do Código Civil, do Código 

Comercial Brasileiro e do Decreto-Lei nº 73, de 1966; Comissão Especial destinada 

a proferir parecer ao Projeto de Lei nº 6.493, de 2009, do Poder Executivo, que 

dispõe sobre a organização e o funcionamento da Polícia Federal. 
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LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE - Pela ordem) - Celebração da 

Transfiguração do Senhor Salvador do Mundo no Município de Olinda, Estado de 

Pernambuco. Participação da artista plástica Marianne Peretti na construção da 

Capital Federal e da cultura no País. Apresentação pela oradora do livro Marianne 

Peretti — A ousadia da invenção. 

LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE - Como Líder) - Defesa da retomada do 

programa nuclear brasileiro. 

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem) - Apoio ao movimento grevista 

dos servidores do INSS. Pedido ao Governo Federal de abertura das negociações 

com a categoria. 

LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE - Pela ordem) - Exaltação do potencial do 

Estado de Sergipe para a instalação de usina nuclear. 

CHICO LOPES (PCdoB, CE - Pela ordem) - Participação na VIII Conferência 

Municipal de Assistência Social, no Município de Maracanaú, Estado do Ceará. 

Transcurso do 10º aniversário de adesão ao Sistema Único da Assistência Social — 

SUAS pelo Município. 

MARCON (PT, RS - Pela ordem) - Participação em audiência com o Ministro 

dos Transportes e Prefeitos da Associação dos Municípios da Zona da Produção — 

AMZOP. Cumprimentos à Presidenta Dilma Rousseff pela inclusão da BR-386 no 

Plano de Investimentos Logísticos do Governo Federal. 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Preocupação com ação 

direta de inconstitucionalidade da Procuradoria-Geral da República no sentido de 

extinção do Corpo de Bombeiros Voluntários. Excelência da instituição em Joinville, 

Estado de Santa Catarina. 

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI - Como Líder) - Importância do 

reconhecimento pelo ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso da integridade 

moral da Presidenta Dilma Rousseff. Inexistência de motivos para abertura de 

processo de impeachment da Chefe do Poder Executivo. 
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CARLOS ANDRADE (Bloco/PHS, RR - Pela ordem) - Preocupação com o 

fornecimento de energia elétrica ao Estado de Roraima pela Venezuela, ante a 

situação de instabilidade daquele país. 

IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Conclamação da sociedade brasileira para 

manifestação contra o Governo Federal, ao ensejo da veiculação televisiva do 

programa político do Partido dos Trabalhadores. 

BENJAMIN MARANHÃO (SD, PB - Pela ordem) - Descaso do Governo 

Federal com a saúde no País. Consequências do contingenciamento de recursos 

orçamentários destinados ao combate à dengue e outras endemias. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Empenho do orador em 

busca de recursos do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social — 

BNDES, em prol das Santas Casas e hospitais filantrópicos. Importância da 

atualização da Tabela do SUS. Regozijo com a sanção da Lei nº 13.154, de 2015, 

que isenta de emplacamento os tratores e máquinas agrícolas. Transcurso do Dia 

dos Pais. 

SANDRO ALEX (PPS, PR - Pela ordem) - Agradecimento ao PPS e ao Bloco 

Parlamentar PSDB, PPS, PSB e PV pela indicação do orador como titular da 

Comissão Parlamentar de Inquérito dos Crimes Cibernéticos. Realização de 

exposição intitulada Liberdade, sobre liberdade de expressão e liberdade de 

imprensa, em dependência da Casa. 

  

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Transcurso do Dia do Amigo, ou Dia 

Internacional da Amizade, em 20 de julho. 

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Transcurso do Dia do Policial Rodoviário 

Federal.  
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BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Transcurso do Dia Municipal de Luta contra 

a Tuberculose na cidade do Rio de Janeiro e do Dia Estadual de Conscientização, 

Mobilização e Combate à Tuberculose no Estado. Realização do seminário estadual 

sobre tuberculose, intitulado Articulando os diferentes atores — O papel do Governo, 

Academia, Conselhos e da Sociedade Civil no Enfrentamento da Tuberculose. 

MARCOS ROTTA (Bloco/PMDB, AM) - Instalação da CPI destinada à 

investigação de irregularidades em empréstimos do Banco Nacional de 

Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES. Escolha do orador como 

Presidente da Comissão.  

MARINHA RAUPP (Bloco/PMDB, RO) - Transcurso do Dia Nacional do 

Cooperativismo. Homenagem à Organização das Cooperativas do Brasil — OCB ao 

ensejo do 45º aniversário de fundação da entidade. 

DR. JORGE SILVA (PROS, ES) - Queda no número de homicídios praticados 

no Estado do Espírito Santo. Razões determinantes da redução. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Troca de comando no 8º Distrito 

Naval da Marinha do Brasil.  

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Êxito dos alunos piauienses na 

Olimpíada Brasileira de Matemática, promovida pelo Ministério da Educação. 

Congratulações ao Prof. Antônio Cardoso do Amaral pelo desempenho dos alunos 

da Unidade Escolar Augustinho Brandão, Município de Cocal dos Alves. 

 

V - ENCERRAMENTO 


